

10位企业家获孔子儒商奖

今后具有儒商精神、践行儒商义举的行业精英都可参评

经贸恳谈会推介 138个招商项目

本报济宁9月27日讯(记者高雯 李倩) 27日,曲阜国际孔子文化节经贸合作高端恳谈会在济宁举行,济宁市对外推介了138个招商项目,涉及金融投资、新兴产业等多个领域。三一重工、香港豪德集团、美国国际纸业等30余家来自国际、国内的企业深入交流。

“我们企业是做工程机械,济宁也是工程机械之都,有很好的发展基础,非常期待来济宁投资,与当地的企业进一步拓展合作。”三一重工总裁向文波说,孔子文化曾经帮助他们成功收购了一家德国公司,所以他们对孔孟之乡的文化济宁充满了兴趣。

“济宁资源优势突出,产业体系完备,具有与大企业大集团合作的良好条件。”济宁市委书记马平昌向客商介绍说,随着济宁新一轮发展布局的全面展开,一批重大产业项目、重点城建项目、基础设施项目陆续开工,优势传统产业、战略性新兴产业、现代农业、服务业和民生事业加速发展,各个领域都蕴含着大量的投资热点,与大企业大集团有广阔的合作发展空间。

香港豪德集团董事局主席王再兴告诉记者,他们作为一个已经进入到济宁投资的企业,对崇礼尚义、重诺守信的济宁感受很深。“我们对在济宁的投资充满了信心,今后不仅要扩大再投资,而且要凭借我作为香港和深圳几大商会会长的影响力,为济宁招商引资,让更多的企业走进孔孟之乡,洽谈合作、互利双赢。”

恳谈会上,济宁市商务局还向参会客商推介了138个招商项目,涉及金融投资、新兴产业、装备制造、生物医药、纺织服装、文化旅游等多个领域。



孔子儒商奖颁奖。本报记者 李岩松 摄

本报济宁9月27日讯(记者李倩) 27日,中国儒商高峰论坛开幕,在高峰论坛上,第四届“孔子儒商奖”名单揭晓。中国国际能源集团董事局主席吴国迪等10家企业掌门人获此殊荣。

“蜜柚是当地的致富果,他是柚农的财神爷。1985年至今,20多年来他将蜜柚卖到全国,并要让蜜柚走向国际,成为‘世界的柚王’。”在27日“孔子儒商奖”颁奖现场,福建南海集团有限公司董事长胡文星被授予这样的颁奖词。

身着一身中山装的胡文星认为,一个企业和老板必须有责任和担当,尤其是做食品,更是良心产业,要以信取利,整个种

植过程中我们严格控制农残,生产质量和标准与世界接轨。

“一个国家的民众如果只为了生计而奔波忙碌,这个国家无论如何怎么发展,成不上世界的强国,只有当这个国家的民众去为事业而努力奋斗的时候,这个国家才有可能成为世界强国。”全国商业联合会会长、商务部原副部长何济海说,他希望“孔子儒商奖”获奖者都成为正能量的集合体,树立中国企业家的品牌形象,成为中国创造的模范标杆。

山东健桥药业董事长、中国儒商高峰论坛组委会执行主席马济斌介绍,本屆的儒商奖并不仅仅局限在健康产业,现场获奖的儒商涉及电子科技、食品行业

等领域精英,今后儒商奖评选也将继续扩展到各个具有儒商精神,推行儒商义举的行业精英。

中国国际能源集团董事局主席吴国迪、福建南海集团有限公司董事长胡文星、北京大乐汇泽教育科技有限公司董事长孔太、黑龙江宝宇房地产有限责任公司董事长龚保民、北京首都开发股份有限公司党委委员、监事会主席胡仕林、天津天士力控股集团董事局主席闫希军、重庆大洋建设有限公司董事长王成明、中企家园文化发展股份有限公司董事长王建功、成山集团副总经理刘丽华、河南濮阳宏丰实业集团有限公司董事长韩学臣获此殊荣。

儒风筑梦

2013中国(曲阜)国际孔子文化节系列报道

获奖感言

中国国际能源集团董事局主席吴国迪： 儒学是商人的魂

“在任何时候,宁可吃大亏也不能占小便宜。”中国国际能源集团董事局主席吴国迪说,儒是商的魂,企业家一定要坚守自己的道德底线。

“我们是做能源产业,从1983年做厂长,经历了计划经济、市场经济和现在的国际化,地方国有企业在前进的过程中,可以说经历了很多诱惑,但对于一个企业来说,我们宁可吃大亏也不能沾小便宜。”吴国迪是从农村走出来的,30年换了3个地方,也从只有5

万的小企业,成长为总资产1600亿元的大企业。

“无论面对多大诱惑,我们一直恪守、坚持我们的道德底线,都要牢记儒是商的魂……”吴国迪说,一个人没有智慧可以通过道德来填补,但没有道德的企业是不可能成功的。以人为本,以德为先,就是企业家应该继承的传统道德精神,只有与儒家文化有机结合,这样才能实现企业的长远发展。

成山集团副总经理刘丽华： 竞争中以信取利

“说实话,和在座获奖的各位相比,我还不够条件,作为土生土长的山东人能获得这项殊荣十分感恩。我们也会用行动,用中国人的良心,提供最好的产品。”作为本次儒商奖唯一获奖女企业家,步入中年的刘丽华说的坚决,虽然嗓音沙哑但依旧洪亮。

“我们生产的轮胎为军方提供了15年,当下商场就是战场,即使竞争激烈,我们也要以信取利。”手中拿到沉甸甸

的奖牌时,步入中年的刘丽华仍难掩喜悦之情。

“‘孔子儒商奖’是中国商业道德建设的灯塔,获奖者也将成为行业道德文明标杆,我们一定牢记企业的责任和担当。”刘丽华说,道德就是良心,对企业而言,将严格恪守,同样,单位员工如果不孝顺,提干、涨工资等都将受限。“既然被选为儒商,我们就要好好做,要对得起社会、父母、员工和自己。”

汶上县供电公司 抢时间,提效率,服务广大客户

本报(通讯员 刘秋刚)“喂,您好,是白石供电所吗?我们这里突然停电了,你们赶紧过来看看吧……”9月22日,接到辖区一石材厂的报修电话后,汶上县供电公司白石供电所所长第一时间组织供电所人员,带上工具,直奔事故现场。

发现把功补接线的接电线路出现短路,造成短路,烧坏保险,不能自行投切电卷,进而造成该厂电压降低,最终导致停电。查出问题后,抢修人员快速的更换了接电卷,二十分钟便恢复了供电。

据悉,这只是汶上县供电公司提高营销服务质量展

现的一个缩影。这个夏月以来,用电负荷高峰,汶上公司认真分析形势,结合现实,对营销服务提出了更高的要求,制定了一系列的保供电措施,全公司上下一心,圆满完成中秋佳节保供电工作,做实了广大客户的用电“贴心人”。

“用电流动诊所”进村入户

本报(通讯员 熊迎)“你们来得太及时了,‘用电流动诊所’让我们得着大实惠了……”,29日中午,汶上都仓镇宋村村民宋厚恩紧紧握着前来安装临时电源的汶上县供电公司电力职工的手连连道谢。

原来,正值“三秋”丰收时节,宋村的村民们忙着收种的玉米因为脱粒机找不到临时电源而发愁,正好汶上县供电公司都仓供电所的“用电流动诊所”在该村巡诊,得知情况后,立即为村民接电安装脱粒机,不到10分钟三台脱粒机便转动起来。

为确保“三秋”安全用电,汶上供电公司针对农忙时节接一些用电“小毛病”困扰的

实际,在所属供电所配备专人专车成立了16个“用电流动诊所”,进农村、进田间、进农家上门服务,及时“诊断”和排除群众用电疑难“病症”。该公司“用电流动诊所”成立以来,共义务“出诊”80余次,现场解决用电难题41个,为广大农户带来了实实在在的“实惠”。

济宁市鸿远拍卖有限公司 拍卖公告

经法院委托,我公司定于2013年10月10日下午3时,在中国山东行业综合网络平台和指定下列场所进行公开拍卖:

标的物:济宁市鸿远拍卖有限公司,在汶上县主要路段,红、黄、蓝、绿、紫、粉、白、灰、黑、棕、金、银、铜、铁、铝、塑料、橡胶、玻璃、陶瓷、木材、石材、金属、非金属、其他等。

户名: 山东省济宁市中级人民法院
开户行: 中国工商银行济宁分行
账号: 102400300200021547
公司地址: 济宁市高新区运河西路111号
联系电话: 0537-2161389 18558758857
公司网址: http://www.hongyuan.com

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位



齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539